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Сергеј Лавров: Захтевамо хитну истрагу

  

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров рекао је данас да Москва захтева
хитну истрагу о гранатирању тролејбуса у Доњецку, у којем је 13 људи погинуло и
оптужио је Кијев за тај "монструозан злочин" који угрожава мировни процес, док је
украјински премијер Арсениј Јацењук, заузврат рекао да одговорност за тај напад -
сноси управо Русија.

  

  

"Потресени смо новим монструозним злочином у Доњецку, где је 22. јануара ујутро на
десетине мирољубивих цивила погинуло и рањено као резултат гранатирања које су
извеле украјинске снаге на станицу јавног превоза", навео је Лавров у саопштењу.

  

Лавров је истакао да је напад "груба провокација" која има за циљ угрожавање мировних
напора.

  

Русија захтева хитну истрагу масакра у Доњецку, у којој ће учествовати и ОЕБС, рекао
је Лавров, пренела је агенција Тас с, која је навела и да је Руски истражни комитет
отворио истрагу о нападу на тролејбус у Доњецку.
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Арсениј Јацењук: Руски терористи починили ужасан злочин

  

Украјински премијер Јацењук рекао је данас да Русија сноси одговорност за напад на
тролејбус у Доњецку.

  

"Руски терористи поново су починили ужасан злочин против човечности", рекао је
Јацењук, додајући да "одговорност за то сноси Руска Федерација".

  

  

У Доњецку је граната погодила тролејбус на тролебујбуској станици и према наводима
локалних власти, убијено је 13 људи, а најмање 12 је рањено.

  

"Дванаест људи је погинуло у тролејбусу, а једна особа у аутомобилу који је пролазио",
изјавио је представник службе хитне помоћи.

  

Службе безбједности самопроглашене Доњецке Народне Републике покренуле су
истрагу овом догађају, а локални званичници кажу да је прерано да се каже ко је
одговоран.
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"Повремено приводимо групе диверзаната у Доњецку. Истрага је у току, али је прерано
да се каже ко је крив за овај злочин", рекао је портпарол локалног Министарства
одбране Едуард Басурин.

  

Возач аутомобила који је пролазио поред тролејбуса такође је је погинуо

  

Лекари су рекли да су многи повређени у тешком стању. Према изјавама очевидаца, пет
минобацачких граната испаљено је око 8.30 часова по локалном времену. Један
тролејбус је оштећен, а један аутомобил је изгорео.

  

Граната пала на трамвајску станицу, погинуло најмање 13 људи

  

Доњецк -- Граната је погодила трамвајску станицу јутрос у Доњецку и убила најмање 13
људи, док је повређено више десетина особа, јављају руски медији.

  

  

Жестоки сукоби у Доњецку настављени су у тренутку када је на састанку министара
иностраних послова Немачке, Француске, Русије и Украјине договорено повлачење
тешког оружја.
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Како су саопштиле локалне власти, до гранатирања је дошло на почетку јутарњег
саобраћајног шпица у Доњецку и због тога је страдало и повређено много људи.

  

  

Ово је друга трагедија сличног типа у претходних десетак дана, након што је 13. јануара
12 особа страдало у гранатирању аутобуса у граду Волноваха, удаљеног 60 километара
од Доњецка.

  

Власти самопроглашене Доњецке народне републике окривиле су Кијев за тај напад.
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  (Танјуг-Срна)  
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